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Calore EC 32 Generatoar de aer cald pe motorina cu cos de fum , putere 34 kW
Cod catalog: EC32 /Calore
Producator: Calore

INFORMATII GENERALE
Pret : 10,442 RON (TVA INCLUS)

Set livrare:
Pentru a dimensiona corect puterea de care aveti nevoie folositi "CALCULATORUL DE PUTERE "

Set de roti si maner pentru transport.
Priza pentru conectarea la termostat.
Cablu de alimentare cu stecher 3 m.
Posibilitatea de a conecta aparatul la un termostat (Optional)

INTREBARI ?Apeleaza 021/344 54 41 sau 031/412.66.64 de luni pana vineri si suntem fericiti sa te ajutam

CARACTERISTICI TEHNICE
Putere calorica (kW): 34.1
Putere calorica (kcal/h): 27.534
Consum carburant ( l/h ): 2.7
Putere calorica BTU/h: 116.803
Debit de aer ( m3/h ): 1.370
Capacitate rezervor l: 42
Putere motor electric W: 370
Tensiune de alimentare ( V ): 230
Frecventa ( Hz ): 50
Diametru cos evacuare gaze ( mm ): 150
Combustibil: motorina
Diametru evacuare aer cald ( mm ): 300
Dimensiuni ( mm ): 1215x440x670
Greutate ( Kg ): 48

DESCRIERE PRODUS
Arzator automat de motorina (Pompa cu angrenaje DANFOSS); Poate fi conectat la un termostat, temporizator sau umidostat; Cablul de alimentare cu ştecher (L=3m); Camera
de combustie din oţel inox AISI 430; cu patru cicuite de fum; Cap de combustie cu design profesional pentru obtinerea unui amestec perfect aer-motorină. Acesta permite o
combustie aproape completă, cu un nivel de CO(monoxid de carbon) de 0 ppm (părţi din milioane). Aerul poate fi reglat simplu şi intuitiv graţie unei scări gradate, precise şi
funcţionale. Control electronic flacara; Termostat de siguranţă pentru supraincalzire; Furtunurile de alimentare cu carburant sunt din cauciuc rezistent la hidrocarburi,
acoperite cu metal, oferind o rezistenţă mare la temperaturi scazute şi o mare rezistenţă mecanică la tăiere şi zgârieturi. Capacul de închidere a rezervorului este profesional
cu închidere tip baionetă; Pentru toate modelele este posibilă golirea combustibilului prin intermediul unui capac de alimentare; Tabloul electric de comanda - realizat din
plastic anti-lovire, rezistent la propagarea flăcării, este integrat în rezervorul de motorină din material plastic pentru o izolare perfectă (apă, praf etc.). Rezervorul este realizat
din oţel care conferă o robusteţe ridicată şi o capacitate de alimentare mare. Generatoarele de caldura CALORE seria EC sunt echipate cu cameră de combustie din oţel
inoxidabil, echipată cu schimbător de căldură ce permite racordarea la un coş de evacuare a gazelor de ardere.  Generatoarelede aer cald CALORE seria EC produc aer cald
pur, fără miros neplăcut sau gaze arse. Acestea pot fi utilizate, de asemenea, în spaţii închise, sere, ateliere, crescătorii de animale  Pot fi racordate, de asemenea, la sisteme de
ventilatie. Există, aşadar, posibilitatea de a lăsa generatorul la exterior şi de a canaliza aerul cald în interiorul spaţiilor (capiteluri, uscătorii, săli de recepţie, hoteluri, sali de
conferinta, corturi...) Performante Generatoarele de aer cald CALORE seria EC oferă putere calorică şi debite importante de aer, producand creşteri rapide de temperatură în
volumele ce trebuie încălzite. Concepute pentru a funcţiona fără supraveghere, acestea pot fi acţionate în mod automat prin termostat ambiental (opţional). Economice
Generatoarele de caldura CALORE seria EC reprezintă soluţia de încălzire cea mai rentabilă pentru spaţiile industriale sau agricole, a  atelierelor, garajelor, serelor,
şantierelor. Echipate cu rezervor de carburant integrat, instalarea acestora se limitează la alimentarea cu curent electric  230 V şi la racordarea unui coş de evacuare a
gazelor. Funcţionarea automată permite ajustarea precisă a temperaturii, în funcţie de nevoi, iar eficienţa termică limitează consumul carburantului în mod oportun. Bine
echipate Generatoarele de aer cald CALORE seria EC beneficiază în serie de echipamente prin care li se facilitează utilizarea: joja de carburant pentru vizualizarea nivelului de
combustibil foarte usor, suport pentru cablul electric, filtrul de combustibil accesibil fără demontaj şi dotat cu o cuvă ce permite controlul imediat, dulap electric integrat într-
un compartiment monobloc etanş, priză pentru racordarea la un termostat de ambianta. Polivalente Manevrabile, dispunând de o instalare şi utilizare simplă, generatoarele de
caldura CALORE seria EC sunt concepute pentru a fi utilizate în cele mai dificile condiţii. Acestea pot fi instalate direct în interiorul spaţiilor, sau în aer liber, prin racordarea la
o conductă flexibilă sau fixă pentru circularea aerului cald în interiorul clădirilor. În acest sens, acestea pot fi echipate cu capete de suflaj cu fixare rapidăCu scopul de a se
adapta mai bine la nevoile fiecăruia, generatoarele de aer cald CALORE seria EC dispun de o gamă largă de accesorii disponibile opţional.
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